



KUMSP00T07DC

## Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

III w

Název projektu:		Podpora včelařských kroužků mládeže v okrese Frýdek - Místek	
Žadatel: 1)	ČSV, z.s., okresní organizace Frýdek - Místek	Datum narození: 2)	
Právní forma žadatele: 3)	pobočný spolek	IČ:	00434990
Zástupce žadatele:	Miroslav Poništ		
Funkce, důvod zastoupení: 4)	Předseda		
Osoby s podílem v žadateli: 5)	- NE		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: 6)	- NE		
Sídlo žadatele: 7)			
Ulice:	Dolní Lomná	č. p.	0243E
Obec:	Dolní Lomná	PSČ:	73991
Adresa bydliště: 8)			
Tel.:		Mobil:	605325446
E-mail:	ko hut@issenergy.cz	Fax:	
		Webová stránka:	www.ovcsvfm.cz

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	159907528	Kód banky:	0300
Název banky žadatele:	Československá obchodní banka		
Název zřizovatele: 9)	- NE	IČ: 9)	- NE
Číslo účtu zřizovatele: 9)	- NE	Kód banky: 9)	- NE
Název banky zřizovatele: 9)	- NE	Spec. symbol:	- NE

Účel dotace:	Vzdělávání a podpora včelařských kroužků a vedoucích na okresní úrovni - semináře, kurzy, přednášky		
Časová použitelnost (od-do): 10)	1.10 - 31.12.2016	Výše dotace:	100.000,-
Druhy uznatelných nákladů: 11)	Pronájem prostor, cestovné, pitný režim, odměna pro přednášející a vedoucí kroužků		
Odůvodnění žádosti:	Pro zvýšení úrovně našich malých včelařů a vedoucích a vzájemné propojení kroužků chce OO ČSV F-M uspořádat pro oblast Frýdecka a oblast Třínecka dva semináře (celkem 4) s předními přednášejícími v oboru včelařství. Tímto chceme podpořit a hlavně motivovat mladé včelaře k další práci a zájmu o obor včelařství. Velký význam přikládáme také setkání malých včelařů - mezi jednotlivými kroužky a také jejich vedoucích.		
Seznam příloh:	Dopis předsedy OO F-M panu náměstkovi.		

## Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
V Třinci 2.9.2016	Miroslav Poništ - předseda 

Vážený pane náměstku,

obracíme se na Vás se žádostí o podporu včelařských kroužků mládeže v okrese Frýdek-Místek ve výši 100 000,- Kč. V našem okrese nyní pracuje již 16 včelařských kroužků a to:

Kozlovice	ved. Barták Jaroslav	11 dětí
Frýdek-Místek	Marie Knodlová	11 dětí
Mosty u Jablunkova	Milan Motyka	5 dětí
Jablunkov	Milan Motyka	5 dětí
Třinec – Ropice	Samuel Hlawiczka	13 dětí
Třinec DDM	Stanislav Zelina	5 dětí
Dobratice	Lumír Dvorský	5 dětí
Dobrá	Petr Vítula	5 dětí
Sedliště	Mgr. Eiška Ondráčková	12 dětí
Krmelín	Radek Tříška	16 dětí
Košařiska	ved. Jaroslav Machač	10 dětí
Morávka	ved. Václav Uherek	16 dětí
Oldřichovice	Jindřich Kowalczyk	12 dětí
Oldřichovice	Jindřich Kowalczyk	17 dětí

(VKM na ZŠs polským jazykem vyučovacím)

Hlavní úlohou včelařských kroužků mládeže je výchova mladých včelařů. Finanční prostředky, pokud nás podpoříte, budou použité na kvalitnější vzdělávací činnost, propagaci včelařství mezi mládeží, příp. na nákup vzdělávacích pomůcek. Máme v záměru získat kvalitnější lektory pro přednáškovou činnost z řad učitelů včelařství působících v rámci Českého svazu včelařů. Nadále budeme soutěžit o "Nejlepší včelařský kroužek v okrese" a část prostředků použijeme na ocenění soutěžících a organizační zabezpečení této velmi náročné akce. Nyní naše kroužky navštěvuje celkem 143 dětí a není v celorepublikovém měřítku druhý takový okres jako je náš F-M.

V celorepublikových statistikách náš okres zaujímá 1. místo jak v počtu včelařů, kterých máme nyní asi 1600 a i včelstev 14500. Máme taky 30 základních organizací, kde při těchto právě působí i včelařské kroužky mládeže. Vedoucí těchto kroužků jsou velice odborně zdatní včelaři a i dobře školení vedoucí a učitelé. A proto Vaše podpora má i další význam z hlediska prevence kriminality, kdy mladí lidé svůj volný čas věnují práci pro přírodu a společnost. Takovouto Vaší podporou se proto jedná i o velmi účelně vynaložené prostředky do budoucnosti našich dětí.



V našem oboru i touto cestou vychováváme odborníky, kteří pokračují ve svých vědomostech a studují na SOU-Včelařském v Nasavrkách a stávají se učitelé včelařství a také působí v našem okrese a dále vzdělávají a školí včelaře po Základních organizacích. Náš obor potřebuje mladé a dobře vyškolené lidi, i s ohledem na zvyšování nároků nejenom na prevenci nálezů a virů, se kterými se

setkáváme s používáním herbicidů a pesticidů v přírodě, ale i na počítačovou gramotnost a vedení administrace v jednotlivých ZO.

Velice si vážíme Vaší podpory a věříme, že i do budoucna nám budete nakloněn.

Za Okresní organizaci Frýdek - Místek

Ve Frýdku – Místku dne 2. září 2016

Poniš Miroslav  
předseda OO  
tel.: 608 734 855



**ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ, z.s.**  
Okresní organizace Frýdek - Místek  
evic. číslo: 7 02 00  
IČO: 00434990

## Peichlová Lenka

---

**Od:** m.ponist@seznam.cz  
**Odesláno:** 13. září 2016 9:45  
**Komu:** Peichlová Lenka  
**Předmět:** Navýšení dotace pro včelařské kroužky okresu F-M

Vážený pane náměstků,

obracím se na Vás se žádostí o navýšení dotace pro včelařské kroužky v okrese Frýdek Místek o 100 000 Kč. Včelařských kroužků v našem okrese přibývá jakožto i dětí v nich, a proto se nám zvyšují náklady, jak na pořádání seminářů pro ně, z důvodu větších prostorů i nutnosti navýšení počtů přednášejících odborníků oboru včelařství a učitelů včelařství. Taky musíme zabezpečit i větší množství ochranných pomůcek pro naše mladé včelaříky. Včelařských kroužků máme již 16 v našem okrese a další vznikají a je to i díky Vaší podpoře MSK. V našem okrese má práce s mládeží prioritu z důvodu stárnoucí členské základny včelařů. Velký význam má práce s mladými včelaři i z důvodu předcházení různých negativních činností u dětí a mládeže i jako prevence kriminality. U našich mladých včelařů je budován vztah k přírodě a oboru včelařství, bez kterého bychom jako lidstvo nemohli existovat.

Děkuji a přeji hezký den Miroslav Poništ - předseda OOČSV F-M z.s. tel.608734855